

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

Α' ΚΛΙΜΑΚΙΟ

Αρ. Παραπόνου: 77/2022

Ενώπιον: ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΞΕΝΙΟΣ Λ. ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΕΛΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΖΟΠΠΟΣ

ΜΕΛΟΣ: ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ

Μεταξύ:

Δ. Λ.

Παραπονούμενος

-και-

Π. Ζ.

Καθ' ού το Παράπνο

Ημερομηνία: 21/04/2023

Απόφαση επί του αιτήματος του παραπονούμενου ημερομηνίας []/2022 για λήψη άδειας από το Πειθαρχικό Συμβούλιο για προώθηση παραπόνου εναντίον του Καθ' ου το Παράπνο δυνάμει του άρθρου 17(2) (δ) του Περί Δικηγόρων Νόμου (Κεφ.2)

Ο παραπονούμενος καταχώρησε το παράπνο του στο Πειθαρχικό Συμβούλιο στις []/2022 με το οποίο αιτείτο άδεια για προώθηση του εναντίον του Καθ' ού το παράπνο.

Έχουμε διεξέλθει τον όγκο του μαρτυρικού υλικού του υπό τον ως άνω αριθμό φακέλου, το οποίο είναι ιδιαίτερα διογκωμένο ένεκα άσχετων εγγράφων και μηνυμάτων του Παραπονούμενου, κ. Δ. Λ. ("Παραπονούμενος)", έχοντας ως αποτέλεσμα η εξέταση του παραπόνου του να καταστεί ιδιαίτερα δυσχερής.

Πάρα ταύτα, ο Παραπονούμενος αναφέρει ότι περί το 2018-2019 μαζί τον πατέρα του ανέθεσαν προς τον κ. Π. Ζ. τη διαχείριση των δανείων τους, το ύψος των οποίων ήταν υπέρογκο, προς τον σκοπό μιας βιώσιμης λύσης. Σύμφωνα πάντοτε με τον ίδιο ο Καθ' ου το Παράπνο ουδέν έπραξε επί τη βάσει των εντολών τους, με αποτέλεσμα να βρεθούν σε δυσχερέστερη θέση.

Ο Καθ' ου το Παράπνο διά επιστολής του ημερ. []/2022 διαφεύδει τα όσα αναφέρονται από τον Παραπονούμενο και θίγει ζήτημα έννομου συμφέροντος,

ισχυριζόμενος ότι οι εντολές εδόθησαν από τους γονείς του Παραπονούμενου, ήτοι τον κ. Φ. και Α. Λ. για τη διαχείριση των δανείων τους και όχι από τον ίδιο, ενώ μέχρι σήμερα δεν έχουν ανακληθεί. Προς τούτο επισυνάπτει δυο εξουσιοδοτήσεις από τα ως άνω αναφερόμενα πρόσωπα.

Για την καταχώριση απάντησης ενημερώθηκε ο Παραπονούμενος από τη Γραμματεία του Πειθαρχικού Συμβουλίου και συγκεκριμένα την κα Περατικού, πλην όμως ο Παραπονούμενος αρνήθηκε ότι έλαβε την απάντηση του Καθ' ου το Παράπονο, δηλώνοντας ταυτόχρονα ότι δεν τον ενδιαφέρει η απάντηση του.

Εντός του μαρτυρικού υλικού υπάρχουν καταστάσεις λογαριασμού στις οποίες διαφαίνεται ότι υπάρχουν κοινοί λογαριασμοί μεταξύ του Παραπονούμενου και του κ. Φ. Λ., ενώ έχει εντοπιστεί και έγγραφο στο οποίο αναφέρεται η ύπαρξη λογαριασμού δανείου στο οποίο υποθηκεύεται η πρώτη κατοικία των κ.κ Φ. Λ. και Α. Λ. και στο οποίο δεν μετέχει ο Παραπονούμενος, ούτε ως πρωτοφειλέτης, ούτε ως εγγυητής.

Ο τρόπος χειρισμού μίας δικαστικής ή άλλως πως υπόθεσης από δικηγόρο δεν δύναται να εξεταστεί από το Πειθαρχικό Συμβούλιο εφόσον δεν εμπίμπει στις αρμοδιότητες του.

Ως εκ των ανωτέρω, κρίνουμε ότι επί τη βάση του μαρτυρικού υλικού της υπόθεσης, ως έχει παρουσιαστεί από τον Παραπονούμενο, δεν διαφαίνεται η διάπραξη οιοδήποτε πειθαρχικού αδικήματος εκ μέρους του Καθ' ου το Παράπονο.

Με βάση τα πιο πάνω δεν δίδεται άδεια για έναρξη πειθαρχικής διαδικασίας εναντίον του Καθ' ου το παράπονο.

Η απόφαση είναι ομόφωνη.

Το παράβολο καταπίπτει προς όφελος του Πειθαρχικού Συμβουλίου.

ΞΕΝΙΟΣ Λ. ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΖΟΠΠΟΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ